

城事



16日是重阳节。当日,天桥区黄台社区700多名年龄在60岁以上的老人欢聚一堂,欢度节日。

本报记者 左庆 实习生 刘天麟 摄

周末恰逢重阳节

十万游客齐逛千佛山会

本报10月16日讯(记者 王光营 通讯员 郭冰)

16日是我国传统的重阳节,很多游客和市民纷纷陪同老人前往千佛山登山赏菊逛山会。由于恰逢周末,近十万游客前往千佛山,千佛山山会迎来客流高峰。

今年的重阳节恰逢周末,早晨不到六点半,很多游客就涌入千佛山景区。上午十点左右,客流量达到近

十万人,成为本次山会期间的最高峰。景区正门开通了四处客流入口通道,每处通道人流都不间断涌人。千佛山主干道上摩肩接踵、熙熙攘攘,小吃摊和工艺品摊位前挤满了游客。山东梆子、河南豫剧戏台和云南民族风情表演舞台下也挤满了黑压压的游客,人们不时掀起一阵阵叫好声。琳琅满目的柿

子、冬枣、核桃等各种山货和日用杂货摊,更是被层层包围,想挤进去还真得有好体力,游客在山会上连转个身都比较困难。

“这几天真是让我们过足了戏瘾,我们都是忠实的戏迷,天天都来。”戏台前,几位老先生正坐在马扎上聚精会神地欣赏,其中一位指着面前的暖壶、烧饼告诉记者:“我们看戏也吃喝不

愁,都带着呢!”

据千佛山公园管理人介绍,今年山会现场增强了保安措施,增加了保安人员,实行全天候不间断巡查。管理人员提醒市民在逛山会期间要提高自我保护意识,尤其是老年人要由家人陪同,防止滑倒、突发疾病等不安全因素的发生,景区内严禁吸烟和携带超过60厘米的高香。

综合招聘

24小时订电话:67086618/28/38

综合招聘

◆招聘司机 1名 1800元/月

◆招聘店员 1名 1800元/月

◆招聘服务员 2名 1800元/月

◆招聘司机 1名 1800元/月

◆招聘司机